ТАК КАК МНОЙ НАПИСАНЫ КОММЕНТАРИИ НЕ КО ВСЕМ РАССКАЗАМ КОНКУРСА, НО В СРОКИ Я КАТЕГОРИЧЕСКИ НЕ ВПИСЫВАЮСЬ, Я ПОСЫЛАЮ ТО, ЧТО ЕСТЬ – НЕ РАДИ ОДНОЙ ДЕСЯТОЙ, А ДЛЯ ТОГО, ЧТОБЫ БЫЛО ПОНЯТНО, ЧТО ОЦЕНКИ ВЗЯТЫ НЕ С ПОТОЛКА.

С УВАЖЕНИЕМ, Гумеров Альберт ака Сказочник.

Герз – Прикосновение Творца - 4
Очень напыщенный рассказ о ещё одном супергерое, которых и так уже пруд пруди. Добавь чуток из Матери Книг (почитайте внимательнее о царе Нимроде, предсказании о младенце, который его погубит и методах, которыми он с этим предсказанием пытался бороться), саги об Анжелике (как хромой увечный граф влюбил в себя строптивую красавицу), и что-нибудь высокое, светлое и яркое, способное свернуть горы (в данном случае буквально). В общем, подобные вещи уже успели набить оскомину. К тому же, лично я не поддерживаю идею того, что человек может быть равен Богу. Такого просто быть не может. Естественно, это наложило отпечаток на восприятие рассказа. 
Стас – Тайна – 4

Все потуги автора сделать язык повествования живее и ярче смотрятся именно потугами. К тому же рассказу явно не хватает динамики, при избыточном количестве с успехом нагнанного автором «тумана» что смазывает всё впечатление. На эмоциональном уровне вещь просто-напросто не цепляет. К сожалению.

Драко – Шёпот Судьбы – 6

Очень яркая и сочная история, вполне достойная того, чтобы занять место в десятке. Очень понравился язык повествования, однако, при этом неуместно смотрятся грамматические и пунктуационные ошибки. Хотя это уже мелочи. В целом же, всё выполнено достойно и красиво.
Слава Имприс – Обычная история – 5,5

Действительно, обычней не бывает. Оригинальность отсутствует напрочь, куча занудных описаний самого простого быта студиозуса, очень много нестыковок в характере героя, высосанных из пальца конфликтов, противоречий самому себе. 

Высокая оценка обуславливается, скорее всего, восприятием рассказа на уровне эмоций. При всех недочётах вещь цепляет, что ни говори.

Кагра – Хозяйка перекрёстков - 5
Складывается такое впечатление, что автору несколько тесновато в рамках данного конкурса – всё чересчур оригинально, уникально и необычно. В конце концов, эта необычность начинает даже немного резать глаза. Немного. Самую малость. 
В минус можно отнести тот факт, что за этой самой оригинальностью уже не видно самого рассказа как такового, то есть автор неосознанно сместил акценты. К тому же рассказ несколько сложноват для восприятия. 
Фесс фон Кановри – Белый единорог - 3
Чудовищное количество ошибок уродуют Великий и Могучий настолько, что складывается впечатление, что если русский язык и станет когда-нибудь мёртвым, то убьёт его именно этот человек – Фесс фон Кановри. 
Что же касается самой истории, то она просто-напросто никакая.
Рау Александр – Я хочу прекратить тысячелетнюю войну – 3

Чрезвычайно наивно, избито, неправдоподобно и инфантильно. Как и добрая половина всех работ конкурса. Сразу видно, что писал подросток. Мешать такие работы с грязью – дело неблагодарное, ибо вполне можно ненароком растоптать душу автора, и он никогда больше не сядет за клавиатуру, а ты даже этого не заметишь. Скажу лишь, что в данном рассказе присутствует чрезвычайно большое количество ошибок, ляпов и ляпищ. Много динамики – настолько, что она полностью давит смысл и логику. Искренне желаю автору учиться на ошибках.

Цербер – Два дня чужого заговора – 3,5

Слишком много действий при почти полном отсутствии логики. Герои какие-то шаблонные, я бы даже сказал, картонные, ненастоящие. Язык откровенно плох. Усугубляет восприятие сухость повествования – очень напоминает какой-то отчёт или ещё что-нибудь в таком же духе. Действия героев наводят на мысль, что они просто-напросто идиоты. На мой взгляд, полнейшее несоответствие характеру миров Ника Перумова. Полбалла поставил, потому что из сюжета всё-таки можно что-нибудь выжать.  

Баширов Иван – Настоящий герой - 3
Блин, Паустовский хренов! Не понравилось категорически. Ни язык повествования, ни герой, ни манера подачи рассказа. 
Gambit – Послание из прошлого - 3
Фигня полнейшая, прости Господи. Совершенно не зацепило, и, что самое страшное, говорить-то о рассказе не то что не хочется – просто не о чем. 
Zima – Страсти Олмеровы – 6,5
Очень красив язык повествования – в силу профессии в первую очередь обращаю внимание именно на это, да простят меня авторы. Ну и что с того, что в книгах уже написана какая-то часть этой вещи - автор и дух повествования сохранил, и специй своих добавил. Очень достойная вещь.
Варлок – Потерянный легион – 6

Несмотря на то, что я совершенно не перевариваю экшены, рассказ мне очень понравился. Давно его прочитал, и до сих пор эта вещь остаётся в моём хит-листе одной из самых достойных. Очень сочный язык, впечатляющая интрига – вот, по-моему, самые главные достоинства рассказа. Из негатива можно сказать, что можно добавить самую малость рефлексии, и тщательнее проработать персонажи. 

Firstflower – Altera pars - 6
Один из рассказов, совершенно незаслуженно опущенный вниз пресловутым большинством. Добротно сработанная, сбалансированная история, достойно изложенная автором на красивом русском. За что автору искренняя благодарность.
Агранн – Радуга земная - 7
Прелесть! Настоящая жемчужина конкурса. Всё на уровне – есть парочка тавтологий, но это сущие мелочи по сравнению с тем позорищем, который устраивают в своих творениях другие авторы. Считаю, что данная работа вполне показывает остальным, как именно надо писать.
Лоэн – Над временем - 3
Очень занудная и трогательная работа. Писал явно человек нежный – скорее всего, девушка, даже девочка. Не зацепило совершенно – просто потому что не люблю подобные вещи.
Сухмет – Солдаты Великой Тьмы - 3
Инвалидная работа, ей-богу. Чушь, просто-напросто. Не увидел в данном произведении главного – логики как таковой. Язык просто отвратительный, герои никакие, до мессаги – основной идеи  - этого материала докопаться не смог, как ни старался. Плачевно всё и шизофренично.
Alvis – Танцующая со смертью – 7

Великолепный язык, неплохая попытка выбить из читателя слезу коленкой, достойно закрученный сюжет, классно прописанный главный герой – первое, что бросается в глаза. При более детальном рассмотрении становится видно обилие стилистических фигур, наполняющих повествование такими яркими красками. И плевать, что с самого начала ясно, что это за ребёнок, и что именно случится со всеми второстепенными персонажами. Просто читаешь и получаешь удовольствие.

DARK – Одна мельинская история – 3

Ну и чушь, Господи Всемогущий! Банальная безвкусица, высосанная из пальца. Рассказ не оставил после себя ровным счётом никаких впечатлений, а это, наверное, самое плохое, что может случиться с литературным произведением. Жаль потраченного времени.

Dixi – Меч и колокол - 6
Очень интересная и колоритная работа. Да, есть недочёты – а у кого их нет? Сделано всё достаточно необычно, чтобы стать немного выше крепких середняков. Спасибо автору.
Mayflower – Зачем – 3,5

Очень инфантильное, весьма надуманное и довольно глупое произведение. Не знаю, как другие, а я считаю, что не стоит касаться вещей, в которых ты ничегошеньки не понимаешь. Не знаешь о бандитах – не пиши о них, не смыслишь в психологии – зачем за неё браться?! Благодаря чудовищным ляпам, читать работу становится всё менее интересно с каждой новой строчкой. Тупость героев – как главных, так и второстепенных – просто выводит из себя. 

Полбалла поставил только потому, что эта вещь будет получше тех, которые заслужили свои честные тройки.

Хочется задать автору вопрос: «Зачем? Зачем Вы это написали? Где смысл-то, в конце концов? Где главная мессага рассказа, которая обязательно присутствует в любом произведении?»

Darth Vader – Остров в небесах – 3
Об этой работе не буду говорить ничего плохого, потому что уверен почти на все сто процентов, что автор рассказа ещё находится в очень нежном возрасте, и мои слова могут погубить на корню само желание писать. Я тоже что-то писал в девять лет. 

Shotty – Честь превыше всего – 3,5
Язык неважный, изобилующий совершенно неуместными оборотами и словами, которые ну никак не могут быть произнесены фэнтезийными персонажами с техническим уровнем примерно 14-15 веков. Сюжет так себе. В принципе, из всего этого можно было бы конфетку сделать, но автор либо этого не умеет, либо просто не захотел.
Jaggerlin – Поклявшийся уцелеть – 4,5
Merginor – Испытание – 3

Очень занудное и растянутое описание испытания, совершенно, на мой взгляд, излишне, поскольку об этом нам и так известно из книг Ника Даниловича. Количество ошибок и лишних пробелов наталкивают на не очень приятные мысли. Имеют место некоторые языковые нелепицы.

Арвестер – Путь Копьеносцев – 5,5
Referi – Знамения – 4,5

Вполне приличное начало позже безжалостно убивается тупейшими диалогами и глупыми героями. Видно, что у автора есть потенциал, но ему явно не хватает опыта. Посему, пытаться, пытаться и ещё раз пытаться. Как говорится, стучитесь – и вас откопают. Впечатление рассказ оставляет двоякое, но вещь явно сыровата. Может быть, просто описывается не самый любимый из миров?

Баширов Иван – Умник - 3
Evil Shooter – Сокровище мира – 4

Рассказ, сильнее остальных обманувший мои ожидания. Первые страниц семь прочитал на одном дыхании и собирался поставить этой вещи самый высокий балл. Потом косяками потянулись нелепицы, которые довели меня прямо-таки до истерического хохота. Видно, что автор – человек с чувством юмора, и это не может не радовать.  Сюжет довольно оригинальный – по крайней мере, на конкурсе нет ни одного произведения, где за сокровищем посылали бы команду дебилов. Здорово, в общем.

Arnh – Становление – 3

Мой низкий балл обусловлен тем, что данный рассказ взял всё самое отвратительное в современной литературе – море крови, куча описаний сцен изнасилований и прочей гадости. Всё это обильно приправлено неуместной и совершенно излишней рефлексией главного героя. Большинство героев словно сбежало из психиатрической клиники, конфликт проработан абы как. Самый отвратительный рассказ из всех, прочитанных мной до сих пор.

Энкон Алекс – Звезда Хьёрварда – 3,5

Всё очень наигранно и неправдоподобно, и это самый главный и решающий минус рассказа. Диалоги просто безобразные. Скажу честно, долго над ними смеялся. Всё это разбавлено весьма неудачными описаниями. Голым глазом видны несоответствия мирам Ника Даниловича. 

Варлок – Виват центурион - 6
Флейм – И будет пламя - 4
DARK – Путешествие. Берег Черепов - 3
Фесс фон Кановри – Переворот - 3
Абдуллин Нияз – Пески Тьмы – 6,5

По-настоящему классный рассказ. Действительно, должна же Сущность заниматься чем-то до прихода Разрушителя, экспериментировать – ведь ясно, что Фесс – не первый. Полбалла снял за язык, который меня не то что не впечатлил, а даже несколько расстроил. Очень понравилось описание боя – действительно красиво, ярко и живо. 

Кавади – Беглец

Алесь Куламеса – Забава для благородных - 5
Fata Morgana – Два солнца - 4
Дим – Акт Веры - 3
Снегирёв Глеб – Ночная Хозяйка - 4
Darth Vader – Ночная Странница - 3
Shotty – Служители Храма Морей – 4

Крайне инфантильно и надуманно. Такое впечатление, что автор просто наигрался в квесты, начитался классической фэнтези и решил замутить что-нибудь, основываясь на этих впечатлениях. Ввиду чего мы имеем: плохо прописанных героев, кретинские диалоги, почти полное отсутствие логики в действиях. Голым глазом видно, что писал юноша, находящийся в переходном возрасте. Со всеми вытекающими отсюда последствиями.

Туровский Даниил – Деревенский бог – 4,5
Абдуллин Нияз – Ценою слёз – 3,5

В этом рассказе не понравилось всё – язык, герои, плоский юмор… все, в общем. Зная, на что способен автор, можно с уверенностью сказать, что он безобразно схалтурил. Честно говоря, даже не совсем понятно, о чём это произведение. 

Тень – На треть люди - 6
Барки Елах – Волк в овечьей шкуре - 6
Corwen – Без названия – 3,5

Рассказ, что называется, ни рыба, ни мясо. Не оставил ровным счётом никаких впечатлений. Обыкновенное средневековое занудство с претензией на что-то большее. Необоснованной, стоит заметить, претензией. Рубленые слова вначале смотрятся неординарно, потом начинают надоедать. Концовка вообще получилась даже преснее, чем весь остальной рассказ.

Дьяченко Нина – Проклятые - 5
Еретик – Третий меч – 4,5
Oleg-Voin – Восьмая исследовательская - 3
Вальтану – Подаривший надежду – 3,5
Cseron – Падение – 4

Занудство и графомань, претендующие на право именоваться чем-то большим. Совершенно не захватило. 

Urgat – Клевец-чекан - 4
Энкон Алекс – Вперёд, только вперёд - 4
Графоман – Ларец для Императора Вечного Неба - 6
Rinator – Повелитель Теней - 5
Железный Феликс – Идущий по следу – 5,5

Сказочно красивые описания пейзажей постепенно набивают оскомину и плавно перетекают в банальное занудство. Чудесно описанная рефлексия и воспоминания героя заслоняют собой всё остальное, оставляя довольно неприятный привкус. 

В целом же хочется заметить, что вещь вполне вменяемая, особенно когда есть с чем сравнить. Но не более того.

Снегирёв Глеб – Отступившийся клан - 5
АлДьяв – Мои звёзды - 4
DINO – Мятежный клан – 3

В работе наблюдается жуткий дисбаланс – когда этого совсем не требуется, автор начинает затягивать мысли героев и всевозможные описания, когда необходимо что-то посмаковать с чувством, с толком, с расстановкой, рассказ автором безжалостно комкается. Совсем не понравился язык – если после «Варианта Дракона» хотелось бежать в магазин и немедленно купить «Техномагию», то после прочтения данного произведения бежать никуда не хочется. 

Мишта Николай – Воин Всемогущего Света – 5,5
Лайк и Ли – Отклонение ноль - 5
Mongoose – Пленённые души заката - 5
Абдуллаев Юрий – Корона Дарина - 3
Wolf – Время Волка – 6,5

Самый пронзительный рассказ на конкурсе из всех прочитанных мной до этого момента. Очень много скрытого смысла, светотеней и намёков, что не может не привлекать и не подкупать. Здесь есть всё – и цинизм, и наивность, и вышибание из читателя слёз коленкой, и даже эстетика безобразного. К тому же, что немаловажно, всё это у места и по делу. Хороший добротный рассказ – настоящая жемчужина конкурса.

Белов Мир, Озерова Мария – Вариант Дракона – 7

Для меня это безусловно лучший рассказ конкурса. Почему? Прочитав его, я понял, что расшибусь в лепёшку, но обязательно прочитаю в самом ближайшем будущем цикл «Техномагия», а это и есть одна из целей данного Изумрудного Дракона. Краски, выбранные авторами, сочны и ярки, интрига захватывающая, динамика ни в коем случае не противопоставляется логике, что удавалось здесь далеко не всем. К тому же авторам удалось сделать рассказ понятным не только для фанов Ника Даниловича, но и людям, которые к оригинальным книгам даже не прикасались, за что честь им и хвала. 

Рой Дмитрий – Сердце Беллегора - 4
Маркелова Наталья – Ученик колдуна – 5,5

Занятная история, почему-то наталкивающая на гоголевские «Вечера на хуторе близ Деканьки». Что можно поставить в минус – так это обилие ошибок, как грамматических, так и стилистических, немного корявый язык и просто жуткий дисбаланс в повествовании. Тавтологии в этом плане наиболее неприятно царапают взгляд. 

Довольно мило смотрится закос под «Лесного царя» Гёте, только у Мастера ребёнок всё-таки погибал. 

В целом неплохо и читается легко. Спасибо автору.

Норик – Доспехи из шкуры дракона - 3
Ларина Ольга – Нинкин папридой – 3

Не очень удачно выбранная стилистика языка и несоответствие духу миров Ника Даниловича послужили главной причиной моей крайне низкой оценки.

Scorponog – Выбор инквизитора – 6,5
Дзыговбродский Дмитрий – Идущий во Тьму - 5
Ворошилин Михаил – Возвращение изгоя - 4
Дмитрий – Гамбит Архимага - 4
NecRomantic – Незаконченное сказание - 3
Desperada – Vela Fatis Dare - 4
Shinjo – Игрушка – 6,5
Веселов Алекс – Запах перемен - 4
Железный хомячок – Ненаписанное - 4
Гаврилов Алексей – Неслучайная встреча – 3

Язык просто отвратительный – другого слова и не подобрать, прошу прощения за некорректность. Создаётся впечатление, что русский язык для автора не родной. Написано крайне инфантильно. Логика явно хромает, причём на обе ноги, а костылей подать некому. Инвалидный какой-то рассказ, честное слово. 

Доминиан Льют – Сиреневая Роза, Чёрная Роза – 6,5
Кайманов Степан – Клятва – 5

Совсем не впечатлил язык – смесь просторечья с чем-то внятным царапает взгляд. Тем более криво это смотрится из уст короля. Очень не понравилось, что повествование ведётся от разных лиц. В рассказе наблюдается дисбаланс – то всё описывается крайне подробно, то автор начинает перескакивать с одного на другое. Что же оставило наилучшее впечатление – так это мастерски выполненная сцена пожара. 

В целом же рассказ вполне приличный. 

Ржевский Александр – Кузнец - 3
Баумгертнер Ольга – Самый обычный дракон - 5
Тихий Александр – Эпоха Равновесия и Порядка – 3

Господи Всемогущий, ещё один рассказ, написанный под впечатлением одной из сотен компьютерных ролевых игр. Сколько можно, в конце то концов? Если у Evil Shooter’а было смешно, то здесь чувством юмора даже не пахнет. К тому же, усугубляют восприятие не очень хороший язык повествования и наличие тавтологий.

Mutb – Судьба Троицы - 5
Andrei – Акшар - 5
Маркелова Наталья – Властелин – 6

Всё те же претензии к ошибкам в стилистике и грамматике, но этот рассказ читается даже лучше, чем предыдущий. Очень психологически тонкая работа, если не брать в расчет излишне патетичные моменты. Виртуальный букет цветов автору(.

Дим – Лабиринт мага - 4
Gambit – Рождение Империи - 5
Анциперова Марина – Королева Вечного Леса – 4,5
Баширов Иван – Реквием – 4,5
Тимофеев Максим – Шаги Осени - 4
Feanture – Забытые пески - 6
Дмитриев Анатолий – Избранники Тьмы - 3
Одан – Дочь эльфа, удача орка - 6
Снегирёв Глеб – Жезл Фарзуга - 6
Zuver – Книга ведьмы - 6
Елена – Взросление - 6
Havoc – Дневник старшего лейтенанта Адамова - 5
Rinator – Трой - 5
Энкон Алекс – Крошечный шажок - 3
Емелюшка – Смысл жизни - 5
Еретик – Час Волка - 3
Хорсун Максим – Последняя армия Верро - 3
Шпилевая Евгения – Болота – 5,5
Orm – Академия – 5,5
Норик – Башня из горного хрусталя - 5
Тень – Отчина - 4
Мирон – Светлый принцип – 6,5
Коломыцев Алексей – Русский меч. Начало пути - 6
Алдьяв – Война Веры - 6
Гэвенар – Сияние булыжника, блёклость сапфира - 5
Гитара – Не смириться, но восстать - 6
Ученик Древних – Юность Поколения - 6
Кранц Михаил – Арена богов - 5
Рандом – Тирди - 6
