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1) Герз - Прикосновение Творца: оценка 5,5

Комментарий: Вполне удавшийся рассказ, правда не совсем обоснован в некоторых моментах, но во время чтения этого не замечаешь.

2) Стас - Тайна: оценка 4,0

Комментарий: По-моему, описание встречи и событий на Дне Миров несколько не соответствует истине, если не сказать большего. Нехорошо это... 

4) Слава Имприс - Обычная история: оценка 5,5

Комментарий: 

В целом рассказ мне понравился - стиль описания неплохой, вот если бы ещё убрать все эти мелкие ляпы и орфографические ошибочки...

Однако, сюжет оригинальностью не страдает. А он на это и не претендовал, если верить названию. Действительно, обычная история.

12)Варлок - Потерянный легион: оценка 5,0

Комментарий: Идея развить сюжетную линию о разгромленном за морем легионе мне очень понравилась. Хотя есть над чем поработать, но в целом читается без напряга. 

14) Агранн - Радуга земная: оценка 6,0

Комментарий:

Что ж, ну вот, наконец-то, и прочитал работу, от которой остались действительно запоминающиеся впечатления. Поэтому следует постараться и найти в рассказе то, что поддаётся критике: некоторые моменты остались неясными, но в строгих рамках объёма рассказа, думаю, вины автора здесь нет (хотя всё в мире относительно :))

25) Арвестер - Путь кольценосцев: оценка 6,0

Комментарий: Читается довольно легко, хотя с некоторыми моментами можно поспорить.

30) Алекс Энкон - Звезда Хьёрварда: оценка 5,0

Комментарий: Первое: прочитав весь рассказ до конца, у меня осталось больше вопросов, чем появилось ответов. Второе: Несколоько неадекватные действия некоторых персонажей (если не всех), и я, хоть убейте, не смог понять причин, побудивших их поступать так, а не иначе.

48) Corwen - Без названия: оценка 6,0

Комментарий:

Неплохо. Мне понравилось - читается на одном дыхании. Хотя в некоторыми вещами, я не согласен, но, как говориться, автору виднее... Жаль, только, интрига была убита уже почти в самом начале рассказа. 

70) Норик - Доспехи из шкуры дракона: оценка 5,0
Комментарий: Описано неплохо, но сюжет слишком расплывчатый. Да и название обещало несколько иной рассказ...

83) Доминиан Льют - Сиреневая роза. Черная роза: оценка 5,0

Комментарий: Небольшие грамматические  и стилистические ляпы скорее даже украшают рассказ... Но чего-то всё же не хватает... Наверное, жизненного опыта.
94) Баширов Иван - Реквием: оценка 4,5

Комментарий: 

Очень своеобразный стиль написания. Но его нужно отшлифовать, чтобы он был действительно читабельным.
